

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 13 septembrie 2013 la ședința extraordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția primarului.

La sedință participă D-nul primar Adam Attila Peter și D-na secretara Cosnean Ileana .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti toți 13 .

D-nul președinte de sedință salută prezența și declară sedința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la sedința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 13 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului „ Modernizare Drumul de exploatare agricolă DE 03 Km 0 +000 – 1 + 150 , comuna Zăbala județul Covasna

D-nul președinte de ședință consultă pe D-nii consilieri dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

Nefiind propuneri se supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 13 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-nul primar să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la instrumentarea proiectului , Modernizare Drumul de exploatare agricolă DE 03 Km 0+000 - 1 +150 , comuna Zăbala , județul Covasna.

D-nul Cosnean Călin-Constantin arată că acest proiect este foarte important pentru locuitorii satului Zăbala cât și pentru locuitorii satului Peteni , deoarece odată cu realizarea acestui obiectiv se reduce substanțial distanța ce trebuie parcursă din satul Zăbala până în satul Peteni , deasemeni locuitorii din Peteni vor putea călătorii mai ușor cu trenul deoarece se pot urca în tren la Gara Zăbala fără a mai fii nevoiți să meargă până la Gara din Imeni deoarece în prezent drumul este impracticabil.

D-nul SidoAlbert arată că și elevii care fac naveta din satul Peteni la scoala Gimnazială din Zăbala parcurg o distanță mai mică și în condiții mai bune .

Nemafiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 42/2013

In continuare D-na secretară solicită să se facă propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Fejer Levente propune ca președinte de ședință pe D-nul GABOR SANDOR

Se supune la votși se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 43/2013

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
FEJER ZSOLT



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

